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ISLAND

lov na polárnu žiaru a najkrajšie časti Islandu

Termín: 21.11. - 24.11.2025

Cena: 1 150 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 4

Náročnosť: stredná

Garant: Ladislav Barák

Informácie

Zájazd je stredne fyzicky náročný. Treba byť pripravený na chladné počasie, silný vietor a náhle zmeny
počasia. Počas 5 dní spoznáme hlavné mesto a pozrieme si najzaujímavejšie prírodné krásy na juhu
Islandu.

Miesta vedľa seba v lietadle nie sú garantované. Ak máte záujem vybrať si konkrétne miesta v lietadle,
prosím kontaktujte nás a my Vám ich naceníme podľa aktuálneho cenníka leteckej spoločnosti.

Zájazd nie je vhodný pre deti do 10 rokov.

Výhoda zájazdu: max. 8 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok. Po prílete sa ubytujeme v Reykjavíku a vyrazíme preskúmať jeho atmosféru. V
prípade, že nám to program dovolí je možnosť pre tých ktorý si chcú oddýchnuť, v horúcich vodách Sky
Lagoon s parádnym výhľadom na oceán môžu si tu dopriať kúpeľ. Ak vás láka spoznávanie prírodných
krás, múzeum Perlan ponúka interaktívne expozície o islandských ľadovcoch a geotermálnych zázrakoch. A
pre tých, čo majú chuť na dobrodružstvo, je tu možnosť vyraziť na more a sledovať majestátne veľryby v
ich prirodzenom prostredí. Ráno sa presunieme na letisko.

2. Reyjkavik, Pingvellir, Strokkur, Gullfos

Ak nám bude počasie priať, ráno vyrazíme na trek k horúcej rieke. Potom nás čaká gejzír Strokkur, ktorý v
pravidelných intervaloch vystrekuje vodu do výšky 15–18 metrov. Odtiaľ sa presunieme k impozantnému
vodopádu Gullfoss, prezývanému „zlatý vodopád“, ktorý ohromí svojou silou a krásou. Deň zakončíme v
národnom parku Þingvellir, historicky významnom mieste, kde sa kedysi stretávali zástupcovia celého
Islandu. Práve tu sa od seba pomaly oddeľujú americká a euroázijská kontinentálna doska. Možno toto
miesto spoznáte aj zo seriálu Hra o tróny.

3. Seljalandsfoss, Gljufrabúi, Skógafoss, Reynisjara

Skoro ráno nás čaká odchod k vodopádu Seljalandsfoss, pod ktorým sa prejdeme a pocítime vodnú triešť,
ako keby sme boli pod sprchou, a prejdeme aj ku „skrytému“ vodopádu Gljufrabúi. Dáme si ľahkú turistiku
popri toku rieky s krásnymi výhľadmi a nespočetným množstvom vodopádov. Okúpeme sa v najstaršom
prírodnom bazéne a pokračujeme k známemu vodopádu Skógafoss. Ďalej sa presunieme k Dyrhólaey, kde
si pozrieme ikonický maják a druhé najväčšie hniezdisko vtákov na Islande a prejdeme sa po nádhernej
čiernej pláži Reynisfjara, ktorá patrí medzi top 10 najkrajších pláži v Európe.

4. Reykjavik a návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


